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  است؟ يدهد چه نوع مقياس مقياسي كه برتري عضوها را به صورت يك عدد حقيقي نشان مي. 1

  نسبي. د  اي هفاصل. ج  اي رتبه. ب  اسمي .الف  

باشد طول دسته اول چقدر  9 مايين دسته دوپو حد  ،9/8و حد بالاي دسته اول  5ايين دسته اول پل توزيع  فراواني اگر حد ودر يك جد. 2

  است؟

  5. د  8. ج  4. ب  9/3. الف  

براي رسم . دارند ABنفر گروه خوني  5و  Bنفر گروه خوني  A، 8نفر گروه خوني  O 12نفر گروه خوني  5در يك كلاس . 3

  چقدر است؟ Bزاويه مربوط به گروه خوني  اي نمودار كلوچه

  0180. د  0120. ج  060. ب  096. الف  

. باشد مي 14نفر هستند  25و در كلاس سوم كه  11نفر هستند  20كلاس دوم كه در  ،12نفره  30ميانگين نمره آمار در يك كلاس . 4

  باشد؟ مي قدرميانگين نمره آمار در سه كلاس چ

  75/11. د  33/12. ج  4/12. ب  6/11. الف  

كدام رابطه زير . ها باشد براي يك مجموعه از دادهحسابي ميانگين  Xميانگين هندسي و  GX ،هارمونيكميانگين HXاگر . 5

  باشد؟ درست مي

HG. الف   XXX GH. ب  >> XXX XXX. ج  >> GH XXX. د  >> HG <<  

  ؟قرار دارند) 5و  15(درفاصله  ها درصد از دادهچند حداقل . آمده است بدست S=2و  X=10 ها براي يك مجموعه از داده. 6

  درصد 98. د  درصد 92. ج  درصد 84. ب  درصد 75. الف  

اگر يك كارگر و يك بنا با هم برادر . بنا را براي انجام كاري مشخص انتخاب كنيم دور وكارگ 3خواهيم  مي ،بنا 3كارگر و  7از بين . 7

  ؟باشند چقدر احتمال دارد اين دو برادر انتخاب شوند
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)( ZYX 323ريب ض ++

ZYX چقدر است؟  

  72. د  560. ج  210. ب  150. الف  
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  ؟باشند نميكداميك از موارد زير جزء اصول موضوع احتمال . 9

  AP)(≤0. الف  

12اگر . ب   AA   :آنگاهباشند  Sيشامدهاي دو به دو ناسازگار درپمتناهي يا نامتناهي از  ي دنباله ,...,

 ....)A(P)A(P...)AA(P ++=∪∪ 2121  
  φP)(=0. ج  

  SP)(=1. د  

هاي  آنكه سكهاحتمال  ،سكه به تصادف انتخاب كند 4لبي است تاي آنها تق 6كه  صرافييك  در سكة طلاي موجود 15اگر شخصي از . 10

  منتخب همه تقلبي باشند چقدر است؟
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باشند با علم به  3درصد از خط  50و  2درصد از خط  20 ،1ات از خط درصد توليد 30باشد اگر  اي داراي سه خط توليد مي كارخانه. 11

چقدر احتمال دارد يك  ،معيوب هستند 3درصد محصولات خط  4و  2يك درصد محصولات خط  ،ت خط يكلادرصد محصو 2اينكه 

  كالاي توليدي اين كارخانه معيوب باشد؟

  08/0. د  017/0. ج  028/0. ب  02/0. الف  

54321داراي تابع احتمال  Xادفي گسسته اگر متغير تص. 12
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  چقدر است؟  XE)(داراي احتمال زير باشد مقدار  Xاگر متغير تصادفي . 14

  7/1. ب  1/2. الف  

  1/1. د  9/0. ج  
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=>>∞داراي چگالي  Xمتغير تصادفي اگر . 15 −
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تابع مولد گشتاور ،باشدt(MX(ابع مولد گشتاور داراي ت Xاگر متغير تصادفي . 17
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)(باشد مقدار  pو  nارامترهاي پبا اي داراي توزيع دو جمله  Xاگر متغير تصادفي . 18
2

XE چقدر است؟  

nppnn. الف   +− 2
nppqnn. ب  )(1 +− )( nqqnn. ج  1 +− )( nqpqnn. د  1 +− )( 1  

رتاب براي اولين بار موفق شود پومين سچقدر احتمال دارد در . زند مي تير خود را به هدف مورد نظر 7/0يرانداز با احتمال اگر يك ت. 19

  تير خود را به هدف بزند؟

  063/0. د  021/0. ج  09/0. ب  07/0. الف  

  تابع مولد گشتاور اين متغير كدام گزينه است؟. باشد λ=3ارامتر پواسن با پداراي توزيع  Xاگر متغير تصادفي . 20
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        »»»»سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي««««

�� دارد ١/�ه� ��ال �  

ABيشامد پاگر دو  . 1 ABيشامد پثابت كنيد دو  ،مستقل باشند ,   .نيز مستقل هستند ′,

  

  داراي تابع احتمال زير باشد  )Y,X( متصادفي توااگر متغير . 2

)cov,(مقدار  YX را بدست آوريد .  

  

  

  

  

  

  

  :باشد مطلوب است                                                داراي چگالي احتمال  Xاگر متغير تصادفي . 3

  

X(P(. ب            cمقدار . الف  
4

1
)(. ج                         > 1>XP  

  

)(;n,,,xداراي توزيع احتمال  Xاگر متغير تصادفي . 4
x

n
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xnx
…101 =−








= −θθ  باشد مقدار)(tM X  را بدست

  .محاسبه كنيدرا  XV)( وXE)(با استفاده از آنآورده و

637ميانگين با نرمال توزيع باشدكه صادفيت متغيري فرد، يك اكسيژن مصرف خلسه،كاهش حالت كنيد در طول فرض. 5 /=µ 

64و مترمكعب دردقيقه سانتي /=σمصرف خلسه، حالت طول مدت دوره در هك آن احتمال پيدا كنيد.دارد دقيقه در مترمكعب سانتي 

  به اكسيژن

544حداقل.الف   035حداكثر  .ب    دقيقه در سانتيمترمكعب /   دقيقه در مترمكعب سانتي/

030 از مقداري. ج   040تا /     .كند كاهش پيدا دقيقه درمكعب  متر سانتي /
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